
Δελτίο  Τύπου  :  Η  Διακήρυξη
του  Συμβουλίου  Ισότητας  της
ΔΟΔ
Οι γυναίκες δημοσιογράφοι έχουν πληγεί σκληρά από την πανδημία
διαπιστώνει  το  Συμβούλιο  Ισότητας  της  Διεθνούς  Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων. Στη διακήρυξή του το Συμβούλιο περιγράφει με
μελανά χρώματα τις συνθήκες εργασίας, μέσα στην πανδημία, για
τις  γυναίκες  δημοσιογράφους  και  ζητεί  από  την  Εκτελεστική
Επιτροπή της ΔΟΔ να διασφαλίσει ότι η ισότητα θα εξακολουθήσει
να είναι προτεραιότητα και στην μετα – Covid εποχή.

Ενόψει της παγκόσμιας ημέρας για την εξάλειψη της βίας κατά
των γυναικών, στις 25 Νοεμβρίου, το Συμβούλιο παροτρύνει τις
δημοσιογραφικές  Ενώσεις,  μέλη  της  ΔΟΔ,  να  πιέσουν  τις
κυβερνήσεις  να  επικυρώσουν  την  Σύμβαση  190  του  Διεθνούς
Οργανισμού  Εργασίας  για  την  εξάλειψη  της  βίας  και  της
παρενόχλησης  στην  εργασία.

Ακολουθεί ολόκληρο το κείμενο της διακήρυξης του Συμβουλίου
Ισότητας της ΔΟΔ:

«ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΔΟΔ

Το Συμβούλιο Ισότητας της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων
επισημαίνει το γεγονός ότι οι γυναίκες δημοσιογράφοι έχουν
πληγεί  σκληρά  από  την  πανδημία,  καθώς  οι  συνθήκες  που
εργάζονται  επιδεινώθηκαν,  λόγω  της  εκτεταμένης  χρήσης
τηλεργασίας, των περικοπών ωραρίου εργασίας και μισθών, αλλά
και του άγχους που υφίστανται προκειμένου να ισορροπήσουν την
εργασία  με  την  οικογενειακή  ζωή.  Tο  Συμβούλιο  καλεί  τις
Ενώσεις μέλη της ΔΟΔ να προωθήσουν στις χώρες τους ποιοτικά
πρότυπα,  με  τα  οποία  θα  ρυθμίσουν  όλα  όσα  αφορούν  την
τηλεργασία και θα διευκολύνουν να περιληφθεί το θέμα στις
συλλογικές διαπραγματεύσεις. Επιπλέον, καλεί την Εκτελεστική
Επιτροπή της ΔΟΔ να εντείνει τις προσπάθειες που καταβάλλει
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μαζί με άλλους διεθνείς οργανισμούς, για να διασφαλίσουν ότι η
ισότητα θα παραμένει ως προτεραιότητα και δεν θα υποβαθμιστεί
ως κάποια σκέψη για τη μετά τον covid-19 εποχή.

Το  Συμβούλιο  Ισότητας  ενθαρρύνει  τις  Ενώσεις  μέλη  της
Ομοσπονδίας, να στηρίξουν και να παροτρύνουν τις κυβερνήσεις
να  επικυρώσουν  τη  Σύμβαση  190  του  Διεθνούς  Οργανισμού
Εργασίας, για την εξάλειψη της βίας και της παρενόχλησης στην 
εργασία.

Το Συμβούλιο Ισότητας χαιρετίζει το γεγονός ότι η ΔΟΔ έχει
αναπτύξει τη δική της πολιτική ενάντια στην παρενόχληση, για
να  αποφευχθούν  ανεπιθύμητες  καταστάσεις  στο  εσωτερικό  της
οργάνωσης. Για αυτό καλεί τις Ενώσεις μέλη της Ομοσπονδίας
στην περίπτωση που δεν έχουν αποδεχθεί ανάλογα ηθικά πρότυπα,
να τα υιοθετήσουν το ταχύτερο δυνατόν.

Το Συμβούλιο Ισότητας καλεί την Εκτελεστική Επιτροπή της ΔΟΔ
να καταβάλλει εντονότερες προσπάθειες για την προώθηση της
ισότητας  και  την  αύξηση  της  συμμετοχής  των  γυναικών  στο
επόμενο  Συνέδριο  της  Ομοσπονδίας.  Oι  Ενώσεις  μέλη  της
Ομοσπονδίας θα πρέπει να συμπεριλάβουν γυναίκες δημοσιογράφους
στην  αντιπροσωπεία,  που   θα  στείλουν  στο  Συνέδριο  και  να
ενθαρρύνουν τη συμμετοχή τους, στις εργασίες του Συμβουλίου
Ισότητας.
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